

# 综合新闻

## 回河街道

### 第四次经济普查全面启动

本报讯“您好！我们是回河街道第四次经济普查的普查员，现入户登记采集相关数据，感谢您的配合。”9月17日，佩戴统一证件的经济普查员，手持PAD设备，逐户进入门店进行入户清查。

据了解，在开发区统一领导下，从当日起，该街道正式开启入户清查登记工作，选聘的7名普查指导员和11名经济普查员将深入94个普查小区，以“地毯式”清查方式，对辖区从事经济社会活动的全部法人单位、产业活动单位及从事第二产业

和第三产业的个体经营户进行逐一入户核实清查。清查现场，普查员对普查对象发放《第四次经济普查单位清查告知书》，查看并核对普查对象的基本信息，查验有关证照，对从业人数、业务活动类型等信息进行收集和录入。“我们将严格按照四经普单位清查的相关要求和操作规程，做到文明普查、依法普查，对普查中取得的资料，将严格履行保密义务。”该街道普查指导员如是说。

(李磊 姜立军)



## 税务局认真做好经济普查工作

本报讯 按照县政府下发的第四次经济普查工作要求，县税务局认真做好相关工作，确保全面清查，真实反映我县第二、三产业的发展规模。

整理数据全面到位。税收征管、收入核算和信息中心三个科室相关负责人利用征管数据综合分析利用

平台，整理出进行税务登记的各类法人单位和产业活动单位名录及相关纳税资料，做到数据真实有依据，涉及清查个体全面有保障，确保符合我县第四次经济普查领导小组办公室的要求。宣传工作积极推进。组织专题会议，认真学习经济普查工作的

重要内容，并积极传达相关文件精神。同时，在局纳税服务大厅电子屏幕上滚动播放普查宣传口号，摆放普查宣传资料，努力提高各类法人和个体工商户对经济普查的知晓度和支持力。

(王丛丛)



## 县污染源普查办公室

### 多方位开展宣传工作

本报讯 为进一步做好我县第二次全国污染源普查宣传工作，拓宽宣传的广度和深度，保证普查工作顺利推进，营造良好的社会氛围，近期，县污染源普查办公室，多形式、全方位开展第二次全国污染源普查宣传活动。

为做好污染源普查宣传，县污染源普查办公室分别从三个方面入手，充分利用新闻媒体和自媒体等进行宣传，如在报纸、电视台、济阳环保政务双微反复刊登播放宣传标语等方式，宣传栏上介绍污染源普查的流程、时间普查等，在全县范围内悬挂横幅。进入社区、乡镇、企业，向社会公众解读第二次全国污染源普查的目的、意义基本内容，增强社会公众参与污染源普查、投身污染源普查的积极性。在解除企业疑虑的同时针对如何确保污染源普查数据的真实性、如何填报普查表格对企业进行专门的培训。

(曹雨鑫)



## 华晨中华V7亮相“中国第一街”演绎国粹文化



9月16日，在素有“中国第一街”的北京王府井大街，穹苍之下星光熠熠，国韵流香璀璨生辉。2018北京时装周“亮相·王府井”时尚京剧大秀在万众瞩目下耀世登场；国粹与时尚共舞，现代艺术与未来科技创意融合，光影和色彩对撞升华，一身京剧元素的华晨中华V7在时尚与历史并存的王府井惊艳亮相，和时尚京剧共同演绎国粹文化新风尚，为世人奉献了一场惊艳绝伦的时尚艺术饕餮盛宴。

作为首次获邀北京时装周的自主汽车品牌，华晨中华品牌不仅是国粹文化的传播者，更是一直在中国汽车市场倡导极具

国粹艺术的时尚设计理念，以国粹艺术唤醒消费者内心深藏的情感和审美，发自内心的喜爱拥有国粹底蕴的中国自主品牌。正如华晨汽车集团党委书记、董事长祁玉民先生表示：“华晨中华品牌以‘中华’为名，深感荣耀和责任。华晨汽车希望通过在各个领域和业态的不断发声，激励年轻一代重拾对传统文化的兴趣和信心，让国粹艺术薪火相传，并为中国制造2025提供文化驱动力。”

此次合作中担当指定用车的正是华晨中华V7。在刚刚收官的2018中国量产车性能大赛(盐城站)上，华晨中华V7独中七元，

包揽了麋鹿试验、蛇形绕桩、长距离高速节油、静谧性、场地综合赛、淋水瓷砖路对开路爬坡、干燥路面制动7项冠军，成就全场唯一的“七冠王”！顶着新科“七冠王”的盖世荣耀，华晨中华V7再次抵京北京时装周，以对国粹文化的深刻理解向世人展现了“国粹文化亮相中华”的时尚设计理念，将豪门造车血统与中国文化极致融合，在中国自主品牌中独树一帜。

华晨中华始终坚持从国粹文化中汲取力量，把国粹文化视作诠释品牌精神和品位的重要组成部分，以它锲而不舍的探索精神，让世界爱上中国。

## 县政管办

### 深化作风整顿 助力优化环境

本报讯 9月17日，县政务服务中心管理办公室在为民服务中心二楼视频会议召开优化营商环境工作会议。

会上，通报了市“一次办成”领导小组办公室《全市优化营商环境情况暗访报告》，要求县政务服务中心各窗口及各分大厅认真摆查存在的问题，吸取教训，举一反三，进一步深化作风整顿，助力优化营商环境。严以律己、精诚服务。要求县政务服务中心及各分大厅工作人员把群众和企业需求放在首位，把解决难题放在首位，做到服务企业只设路标，不设路障。把“只说怎么办，不说不能办”作为窗口的服务理念，在受理过程中，窗口工作人员做到“咨询事项一次说清，办照程序一次讲清，登记表格一次发清”。强化监督、严明纪律。加大明察暗访力度，严格落实现场管理和各项制度。对县政务服务中心及各分大厅窗口工作进行监督检查，定期通报各种问题，不遮丑、不护短，发现问题及时进行整改。

(通讯员)

## 曲堤镇

### 移风易俗工作开展有序

本报讯 近日，笔者在曲堤镇王义寨村看到，宣传破除陈规陋习，规范婚丧嫁娶，倡树文明新风等宣传标语，悬挂在了村子口。经过广泛宣传和发动，移风易俗如春风化雨般滋润着王义寨村民的心。

据了解，曲堤镇王义寨村在移风易俗工作中，党员干部自觉行动成为无声的命令，从根本上遏制丧葬事宜大操大办的歪风，党员干部以身作则，率先垂范。王义寨村民风淳朴和谐，在党员干部的带动下，彻底杜绝了“生前不尽孝，死后摆排场”的陋习，纷纷争着孝敬老人，婚丧嫁娶从简办理。通过移风易俗的广泛宣传和党员干部的以身作则，王义寨村民对婚事新办，丧事简办的村风民俗逐步形成。

(韩新华)

## 垛石镇

### 学习“于科模式”推进脱贫攻坚

本报讯 垛石镇扎实推广“于科模式”，全力抓好问题整改，彻底打通精准帮扶最后一公里。

召开专题会议，详细安排部署。垛石镇组织全体非贫困村帮包干部召开第三季度帮包入户走访工作会议，会上镇扶贫办工作人员对“于科模式”进行了详细解读，对扶贫政策宣讲以及研判会的召开提出了明确要求，使帮包干部人人明白政策、熟知整改方法和标准。召开现场观摩会，研判流程再培训。在入户走访工作会议召开完成的基础上，该镇组织扶贫办工作人员、管区干部召开推广“于科模式”现场会，以垛石桥村为例进行研判，通过现场观摩使管区干部进一步明确整改目标、方法，掌握研判流程。逐村召开研判会议，分析研究整改措施。在熟练掌握政策要求的基础上，自9月15日起，垛石镇逐村召开一次问题研判会议，由管区干部、第一书记(非贫困村联系人)、村“两委”成员、党员群众代表、全体贫困户参加，集中宣讲扶贫政策，逐户进行分析研判，分析存在的问题，研究整改措施。目前，垛石镇已有72个村召开了分析研判会议，本月20日前该镇将全部完成研判工作。

(王雪)

## 实验幼儿园

### 开展喜迎中秋巧做月饼活动

本报讯 9月19日，县实验幼儿园大二班开展“喜迎中秋，巧做月饼”主题活动，孩子们齐聚一堂共同感受传统中秋佳节。

活动现场，老师帮助孩子们取出家长们精心准备的材料与工具，按照老师的制作过程指导，压皮、包馅、按压，每个步骤有条不紊，很快月饼慢慢有了样子。最后就是品尝活动，当美味的月饼呈现在大家面前的时候，孩子们的口水都快流下来。小朋友们在欢快的《爷爷为我打月饼》的音乐声中，互相分享，吃得津津有味。通过此次节日民俗和有关的民间传说，共同感受节日的喜庆气氛。

(安静)

## 济阳第二批省环保督察转办件已办结

山东省第一环境保护督察组群众信访举报转办第二批信访件涉及济阳县的共3件。截止9月18日，已办结，现予以公开。

序号	受理编号	行政区域	交办问题基本情况	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况	备注
1	JND0910-0985	济阳县	济阳县曲堤镇后辛村东南角的亚克力有限公司，生产玻璃的过程中，使用油漆，气味刺鼻，产生的污水直接注入地下，造成地下水污染，要求查处。	大气污染、水污染	经核实，反映的“亚克力有限公司”名为“济南取龙亚克力有限公司”，位于济阳县曲堤镇后辛村东南角。按照济阳县人民政府对全县工业企业开展专项整治工作的要求(济阳政办发〔2018〕67号)，该企业已于9月6日停产。现场检查时，企业处于停产状态。该公司主要建有年产1500吨亚克力板材生产项目，该项目于2007年5月20日通过济阳县环境保护局审批，审批文号为济环建审〔2007〕13号，于2007年11月24日通过济阳县环境保护局验收，验收文号为济环建验〔2007〕50号，主要产品为亚克力(有机玻璃)板材。该公司主要工艺为：混料、浇注、水箱聚合、冷却开模、检验、贴膜入库；主要原料为甲基丙烯酸甲酯和颜料，不使用油漆。该公司主要废气为混料、浇注工序产生的少量MMA单体气体和天然气锅炉燃烧废气，该MMA单体废气经过低温冷凝装置+活性炭吸附+UV光氧处理达标后通过15米高排气筒排放。公司于2018年8月28日委托山东天一检测技术有限公司对排放废气进行了检测，其中西侧排气筒检测数据为：VOCs:4.8mg/m <sup>3</sup> ，苯:0.445mg/m <sup>3</sup> ，甲苯:0.189mg/m <sup>3</sup> ，二甲苯:0.0636mg/m <sup>3</sup> ；东侧排气筒检测数据为：VOCs:5.29mg/m <sup>3</sup> ，苯:0.445mg/m <sup>3</sup> ，甲苯:0.147mg/m <sup>3</sup> ，二甲苯:0.961mg/m <sup>3</sup> ，符合《挥发性有机物排放标准第6部分：有机化工行业》(DB37/2081.6-2018)标准。公司于2018年6月26日委托山东华测检测有限公司对其锅炉烟气进行检测，检测数据为：颗粒物:3.5mg/m <sup>3</sup> ，二氧化硫未检出，氮氧化物:56mg/m <sup>3</sup> ，符合《山东省区域性大气污染物综合排放标准》(DB37/2374-2013)表2重点控制区标准及第2号修改单要求。现场检查时，该公司厂区无明显异味。该公司生产过程中主要产生加温水和冷却水，加温、冷却水均循环使用，不外排。厂区东西两侧各设置有一个循环水池，循环水池内有常见鱼类存活。经对公司及其周边进行排查，未发现有向地下注入污水迹象。	是	济阳县政府责成县环保局加大监督管理力度，督促其严格落实各项污染防治措施，确保达标排放。		*
2	JND0910-1002	济阳县	济阳县仁风镇霍魏村北侧的两个养鸡大棚，每天鸡叫噪音扰民，鸡粪的异味较大，希望尽快取缔。	大气污染、噪声污染	反映的“养鸡大棚”名为济阳县仁风镇侯华山养鸡专业合作社，该合作社主要养殖肉食鸡，建设项目环境影响评价登记备案号为201737012500001102。位于限养区。该合作社所养殖肉食鸡已于2018年9月1日全部售出，现场检查时，两个养殖棚均为空置状态，无鸡鸣噪声；该合作社养殖粪便清理方式为干清粪，并已配套建设了储粪场。储粪场内暂存的粪便使用塑料布覆盖，减少异味逸散，现场检查时未发现明显异味。该合作社建设安装了自动刮粪设施、雨污分离设施、粪便储存设施，做到了规范养殖。9月12日，仁风镇政府针对该合作社被反映噪音、异味扰民一事，对距离养鸡场300米范围内的居民，以调查问卷的形式展开了一次入户调查，共计走访调查了60户居民。经调查：60户居民在日常生活中均没有听到鸡棚的鸡鸣噪声，也没有闻到鸡棚的鸡粪味。	否			
3	JND0910-1014	济阳县	济阳县孙耿街道西肖村西北角，村民(刘某某和肖某某)在家中养猪，养了三十几头猪，气味刺鼻，严重影响周边村民生活。	大气污染	反映的两个养殖户位于济阳县孙耿街道西肖村西北角，刘某某的养猪圈在自家对过搭建简易猪圈8间，占地150平方，现存栏母猪2头，肥猪4头，仔猪7头；肖某某在自己家中东偏房改建5间简易猪圈，面积约100平方，现存栏母猪2头，肥猪8头，仔猪10头。两个养殖户均属散养户，在同一胡同内，前后为邻。刘某某的猪圈外有4平方的猪粪裸露，现场有臭味，无污水；肖某某家外胡同北头有一露天粪污坑长3米，宽1.5米，深0.8米。反映的气味污染问题基本属实。	是	济阳县政府责成孙耿街道办事处督促养殖户采取以下措施： 1. 立即清理猪圈外裸露粪污。 2. 修建符合养殖规模的粪污池。 3. 督促两业户做到粪便日产日清，处理好养殖区卫生，尽量减少异味，避免对周围村民生活造成影响。截至9月13日中午12点，两个养殖户均已将周围粪污清理干净，并分别按畜禽养殖污染治理要求修建完成15立方的粪污池，同时做到防雨、防渗、防漏。		